


10WSKzP SPZOZ 							 Bydgoszcz dnia: 2022-04-07
Powstańców Warszawy 5
85-681 Bydgoszcz

Pismo: 2897/22
Sprawa nr: 28/2022	 

WYKONAWCY
ubiegający się o zamówienie publiczne
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ”Dostawa mikroskopu - 1 kpl.” – znak sprawy 28/2022.
Zamawiający, 10WSKzP SPZOZ, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021r. poz. 1129), udostępnia poniżej treść zapytań do Specyfikacji Warunków Zamówienia (zwanej dalej ”SWZ”) wraz z wyjaśnieniami:
	PYTANIE NR 1:
1. Czy Zamawiający dopuści również równoważny mikroskop z oświetlaczem halogenowym o mocy 100 W wraz z filtrem wybielającym LBD?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza. 
2. Czy Zamawiający dopuści również równoważny mikroskop z obiektywami o długości optycznej 45 mm:
· plan achromatyczny, powiększenie 10x, apertura 0,25, odległość robocza (WD) 12,1 mm,
· [bookmark: _GoBack]plan achromatyczny, powiększenie 20x, apertura 0,40, odległość robocza (WD) 1,5 mm,
oraz:
· plan achromatyczny "suchy", pow. 60x, stała apertura 0.85, odległość robocza (WD) 0,30 mm, 
lub:
· plan achromatyczny "suchy", pow. 50x, stała apertura 0.55, odległość robocza (WD) 7,4 mm,
lub:
· semi apochromatyczny "suchy", pow. 50x, stała apertura 0.8, odległość robocza (WD) 1,25 mm
oraz:
· plan fluorytowy imersyjny, powiększenie 100x, apertura 1,35 odległość robocza (WD) 0,13 mm,
lub:
· plan fluorytowy imersyjny, powiększenie 100x, apertura 1,28 odległość robocza (WD) 0,19 mm,
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.
3. Czy Zamawiający wymaga aby oferowany mikroskop posiadał certyfikat CE dla wyrobu medycznego oraz certyfikat RoHS?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ. 
4. Czy oferent ma zapewnić autoryzowany serwis producenta mikroskopów na terenie Polski?
Odpowiedź: Zgodnie z zapisami SWZ. 
5. Czy Zamawiający dopuści także stolik mikroskopowy z możliwością obrotu w płaszczyźnie x/y o kąt 180 stopni?
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.
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Wykonano w 2 egz. na 1 ark.
Egz. 1 – a/a kancelaria
Egz. 2 – uczestnicy postępowania ( platforma e-propublico.pl); WZPubl. T 2612 B5
Wyk. K. Kornowska – tel. 261 417 449
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